



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІХ СКЛИКАННЯ

Директору
СВ КП «Київводфонд»
Козловській С.С.

Депутатське звернення

Щодо відновлення роботи громадської вбиральні в Парку «Воїнів-інтернаціоналістів» Дарницького району м. Києва (вул. Архітектора Вербицького, 18)

Шановна Світлано Станіславівно!

До мене, як до депутата Київської міської ради, неодноразово звертаються кияни щодо відновлення роботи громадської вбиральні в Парку «Воїнів-інтернаціоналістів» Дарницького району м. Києва (вул. Архітектора Вербицького, 18).

З листа Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації від 17.02.2021 року за № 101-1137/01 стало відомо, що з 2020 року громадська вбиральня в Парку «Воїнів-інтернаціоналістів» Дарницького району м. Києва (вул. Архітектора Вербицького, 18) знаходиться на балансі та обслуговуванні Вашого підприємства.

Вже багато років існує необхідність якісної роботи громадської вбиральні в Парку «Воїнів-інтернаціоналістів».

З моменту існування Парку, а це більше 25 років громадська вбиральня майже постійно зачинена.

Парк «Воїнів-інтернаціоналістів» розмістився в Дарницькому районі м. Києва. У Парку знаходяться розважальні майданчики, дитяча площадка, спортивна площадка. Поруч з ним стоматологічна поліклініка, поліклініки для дорослих та дітей, Свято-Ольгінська церков, дві школи, районне управління Пенсійного фонду України, районне управління освіти, тощо.

В Парку «Воїнів-інтернаціоналістів», популярному місці, відпочивають мами з дітьми, літні люди, проводяться святкові заходи, в яких беруть участь мешканці району та гості міста.

На підставі п.1, 3 ч.1 ст. 11 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» прошу в установленому порядку забезпечити належну роботу громадської вбиральні в Парку «Воїнів-інтернаціоналістів» Дарницького району м. Києва (вул. Архітектора Вербицького, 18).

Про результати розгляду звернення прошу повідомити мене у встановлені чинним законодавством строки за адресою депутатської приймальні: 02095, м. Київ, вул. Російська, буд. 31, e-mail: konopelko.mykola@kmr.gov.ua

З повагою

депутат Київської міської ради

Конопелько М.В.

КИЄВ **V** ЛАСТЬ